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Trump neříká o Rusku & celou pravdu
infovojna.bz/article/trump-nerika-o-rusku-syrii-celou-pravdu

Nakonec to, co se stalo, byla katastrofa a žádný poctivý pozorovatel
to nemůže popřít, ale také by se to nemělo snažit překrucovat jako
Ruska, jako to udělal Donald Trump ve svých příspěvcích.
V době zveřejnění této analýzy Trump zatím dvakrát zveřejnil
příspěvek o Rusku a Sýrii. Celé jeho zprávy si můžete přečíst ZDE a
ZDE , ale níže jsou uvedeny příslušné výňatky, které se týkají těchto
dvou zpráv. Zde je to, co napsal ve svém prvním příspěvku:

„Zdá se, že Rusko, protože je tak svázané na Ukrajině a se
ztrátou tamních více než 600 000 vojáků, není schopné zastavit
tento doslova pochod Sýrií, zemí, které léta chránilo. Zde bývalý
prezident Obama odmítl dodržet svůj závazek chránit
ČERVENOU ČÁRU V PÍSKU a rozpoutalo se peklo, do kterého
vstoupilo Rusko. Nyní jsou však stejně jako možná sám Asad,
vytlačeni, a to je možná vlastně to nejlepší, co se jim může stát.
Rusko ze Sýrie nikdy nemělo velký prospěch, kromě toho, že
Obama vypadal opravdu hloupě.“

A tady je to, co napsal ve svém druhém:

„Asad je pryč. Upchl ze své země. Jeho ochránce, Rusko,
Rusko, Rusko v čele s Vladimirem Putinem, už neměl zájem ho
chránit. Rusko nemělo důvod tam vůbec být. O Sýrii ztratilo
veškerý zájem kvůli Ukrajině, kde leží téměř 600 000 ruských
vojáků zraněných nebo mrtvých ve válce, která nikdy neměla
začít a mohla by trvat věčně. Rusko a Írán jsou nyní v
oslabeném stavu, jeden kvůli Ukrajině a špatné ekonomice,
druhý kvůli Izraeli a jeho bojovým úspěchům."

Jak je vidět, oba se odvolávají na ukrajinské tvrzení o tom, že Rusko
utrpělo více než 600 000 obětí, což je v tomto kontextu jen laciný
propagandistický bod, který zdůrazňuje jeho angažovanost ve
speciální operaci. V každém příspěvku je také zmíněno, že Rusko
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upřednostňuje své vojenské operace proti Ukrajině před
protiteroristickými operacemi v Sýrii. Na rozdíl od údajů o počtu
obětí, které Trump uvedl, jsou tyto údaje většinou přesně, přesto je
však negativně obarveno tvrzením, že Rusko nebylo schopné
pochodu teroristů zastavit.

Skutečnost je taková, že Rusko mohlo hypoteticky přesměrovat část
svých leteckých a kosmických sil z ukrajinské fronty na syrskou, ale
bylo by to plýtvání zdrojů, protože Syrská arabská armáda (SAA) se
vzdala celých měst, aniž by se postavila na odpor. Bomby mohou v
konfliktu, jako je tento, udělat jen tolik, kolik je třeba, aby pozemní
síly nakonec válku vyhrály a udržely mír. Pokud SAA nehodlala
bojovat za záchranu Sýrie, pak na to Rusko nehodlalo vynakládat
další prostředky.

Je sice pravda, že Rusko Sýrii léta chránilo, ale zároveň Asada
povzbuzovalo k provádění rezoluce RB OSN č. 2254 z prosince
2015, která vyzývá k dalekosáhlým politickým reformám, jako je
vyhlášení nových ústavů a   uspořádání voleb pod dohledem OSN.
Pokud jde o první imperativ, Rusko dokonce vypracovalo pro syrský
návrh ústavy, který měl pomoci s jeho splněním, ačkoli Asad ji kvůli
četným ústupkům vzdorovitě odmítl . Při zpětném pohledu se dá říci,
že kdyby s tímto plánem souhlasil, bylo by možné poslední
katastrofě předejít.

Přesto se tedy Sýrie nesporně stala obětí agrese podporované ze
zahraničí, kterou zorganizovalo především Turecko, převrátil, který
ukončil existenci Syrské arabské republiky, do značné míry
nepřístupně nikdo jiný než sám Asad. Ruskoo Sýrii koncem roku
2015, protože chtěl zabránit vzniku černé díry nestability, z níž by ji
mohli ohrozit teroristy. Cílem intervence nikdy nebylo zachránit
Asada osobně a udržet ho u moci na neurčito.

V té době SAA stále ještě bojovala za zemi, proto jí Rusko pomáhalo
svými a kosmickými silami, aby pomohla jejím pozemním operacím.
Rusko rovněž předpokládalo, že Asad se za záchranu svého státu
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odvděčí tím, že následně přistoupí na požadované politické
kompromisy, například ty, které s sebou nesl jeho dříve zmíněný
návrh ústavy pro Sýrii, bez ohledu na to, jak bolestivé mohou být. To,
co se nakonec stalo, bylo zcela jiné, než Rusko očekávalo.

Namísto toho, aby SAA během příměří, které Rusko pomohlo
zprostředkovat, posílilo a připravilo odpovídající obranu kolem
hlavních měst v zemi pro případ, že by takové zastavení bojů bylo
náhle přerušeno, oslabilo, atrofovala a změnila se ve skořápku
svého dřívějšího já . Pokud jde o Asada, stal se arogantnějším a
pravděpodobně více spoléhal na íránskou podporu, aby se pojistil
proti scénáři, že Rusko omezí část své vlastní podpory jako
prostředek, který ho bude motivovat k politickým ústupkům.

Konečným výsledkem byla katastrofa, která se právě stala, kdy Asad
a SAA odevzdali zemi teroristům bez boje, a dokonce po sobě
zanechali ruské vybavení , které ukořistili a pravděpodobně předají
svému tureckému patronovi, který pravděpodobně předá USA ke
studiu. Asad ani jednou nepromluvil ke svému národu a beze slova
uprchl z hlavního města. On i jeho ozbrojené síly se chovali velmi
hanebně, ale Rusko mu přesto nechalo azyl, protože nezrazuje své
přátele, jak řekl jeden vysoce postavený diplomat.

Pokud jde o to, co se stane s ruskou vojenskou přítomností v Sýrii,
není jasné, zda se naplní Trumpův příspěvek o jejím „nuceném
odchodu“, ačkoli se objevily některé zprávy od renomovaných
ruských milblogerů, které naznačují, že by mohlo dojít k
postupnému, ale důstojnému stažení. V takovém případě by mohlo
zkomplikovat ruskou vojenskou logistu PMC do Afriky , k tomu, že k
tomu vzhledem sloužily její syrské základně, ale mohly by se objevit
alternativy v severní Africe ( Libye ) a/nebo severovýchodní Africe (
Súdán ).

Tato analýza zde o víkendu tvrdila, že Rusko by mohlo zůstat v Sýrii,
i kdyby bylo novými orgány žádostno o odchod, případně by mohlo
dokonce jít tak daleko, že by bylo zajištěno vytvoření nezávislého
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pobřežního státu. Od té doby však na pobřeží vstoupily skupiny
označené za teroristy , které se místní obyvatelstvo postavilo na
odpor. To by mohlo vést k velmi vážnému ohrožení ruských vojáků,
pokud tyto skupiny dostanou od USA za úkol násilně vykopnout
Rusko, aby nahradily jeho námořní základnu americkou .

Pro Rusko by proto mohlo být lepší snížit své ztráty, přenechat jiným,
aby ji spravovali, a vyhnout se vojenským logistickým komplikacím,
které by mohly způsobit Turecko a postasadovská Sýrie, pokud
odmítnou umožnit ruským vzdušným silám průlet svým vzdušným
prostorem a budou hrozit sestřelením jejich letadel. Samozřejmě se
uvidí, co se stane, ale to by bylo nejpřesvědčivější vysvětlení, pokud
k tomu dojde teprve veškeré krvi a pokladům, které Rusko do Sýrie
investovalo od roku 2015 do současnosti.

Írán však investoval mnohem více krve a je známo, že on a jeho
spojenci z Hizballáhu mají na místě mnohem větší vojenskou
přítomnost, takže jejich zdánlivě nevyhnutelný odchod z
postasadovské Sýrie (pokud se tak již nestalo) by byl pro jejich
zájmy a prestiž mnohem škodlivější. Lze také tvrdit, že by pro
záchranu Sýrie mohly udělat více než Rusko, kdyby SAA skutečně
bojovala na obranu své země a Asad se kvůli jejich mnohem větší
pozemní přítomnosti neskrýval.

I v takovém případě by však jejich schopnosti byly velmi označené k
tomu, jak moc je oslabily jejich západoasijské války s Izraelem.
Nakonec to, co se stalo, byla katastrofa a žádný poctivý pozorovatel
to nemůže popřít, ale také by se to nemělo snažit překrucovat jako
Ruska, jak to udělal Trump ve svých příspěvcích. SAA nese hlavní
vinu za to, že se teroristům nepostavila na odpor, protože mohli
svrhnout Asada, kdyby jim spekulativně dal rozkaz k ústupu, s nímž
by nesouhlasili.

Asad se ukázal jako velmi nespolehlivý spojenec a zpětně se
ukazuje, že využíval Rusko a Írán k tomu, aby zůstal u moci na
neurčito, aniž by provedl kompromisy, k nimž byl podle rezoluce RB

https://www.intellinews.com/syrian-opposition-captures-key-port-city-of-tartus-357233/
https://www.19fortyfive.com/2024/12/how-the-america-could-takeover-russias-tartus-naval-base-in-syria/
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OSN č. 2254 právně zavázán. Jako hlava státu musí převzít plnou
odpovědnost za to, co se stalo, ale pravděpodobně bude spřádat
konspirační teorii, aby se zbavil jakékoliv viny, stejně jako jeho
prorežimní náhradníci v Alt-Media Community , lži o něm a SAA byly
právě odhaleny.

Autor: Andrew Korybko: - americký politický analytik

Zdroj: korybko.substack.com
 Překlad: zvedavec.news

Články související s tematikou:

„Sme v kontaktu s tými, kteří mají aktuální situaci v Sýrii pod
kontrolou,“ prohlásil hovorca Kremľa Dmitrij Peskov

 VIDEO: Povstalci v Sýrii rokujú s Ruskom a nie s USA, vyhlásil
generál Viktorín v komentářích k aktuálnímu dianí v Sýrii, které jsou
podle neho vyloučeny o skrytých dohôd velkých hráčů zaponou

 „Proč bych se měl vracet, když tady mám všechno. Do Sýrie poletím
jen na dovolenou,“ říká migrant, který se během uprchlické krize v
roce 2015 fotil s Merkelovou

 Islamský terorista Džawlání upokojuje svých spojenců na Západě,
aby se situace v Sýrii neobávala, protože džihádisté   rozvrátili krajinu
po zvrhnutí Asada podle neho směřuje k stabilite

 Eduard Chmelár: To nejhorší má Sýria ještě len před sebou. Stretává
se tam příliš mnoho zájmů a příliš mnoho proti sobě stojících síl.
Nechápeme vůbec nic. Stále si myslím, že na Blízkom východě jsou
nějaké „dobří“ a nějaké „zlí“ …

 Nikolaj Starikov: Kto stojí za sýrskými bandity na Blízkom východě?
 Na vodcu islamských militantov v Sýrii - Al-Džawláního vypsala

americká FBI v roku 2017 odmenu 10 milionů milionů. Ambasáda
USA v Sýrii ho vtedy označila za teroristu, ktorého treba dať. Teraz
sa z neho stal politik, který po zvrhnutí Asadovho režimu bude
rozhodovať o budoucnosti Sýrie

 Exminister školstva Juraj Draxler o bizarních poznámkach
fejsbúkových úderiek bratislavské „elity“ k situaci v Sýrii po páde
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Asadovho režimu
Pepe Escobar: Tragédie v Sýrii a nová válka všech zemí

 Pád Sýrie pod vedením Bašára Asada, koniec posledného
sekulárneho režimu v rámci Blízkého východu a pomery v regionu

 VIDEO: Existence Syrské arabské republiky skončila po evakuaci
Bašára Asada na ruskou vojenskou základnu. Teroristický džihád
převezme moc nad Sýří stejně, jako Taliban převzal moc nad
Afghánistánem

 VIDEO: Profesor Staněk o ruských superzbraniach a zbraniach
ovlivňujících ľudskú myseľ, o souboji mezi Západem a zemí BRICS
jako konfrontaci dvou odlišných civilizačních modelů, o ovládnutí
Sýrie teroristů a příčinách úspěšného zvrhnutí režimu Bašára Asada,
o jadrových vojnách, kterých se na naší planéte odehrálo několik
tisíc a deset tisíc rokov dozadu, stres, který ničí i pro systém aj
zdravie človeka, ale o zdraví požívatinách a liečivej sile přírody

 Zvrhnutý sýrsky prezident Asad sa nachádza v Moskve po tom, ako
teroristi podporovaní Západom ovládli Sýriu

 Prevrat v Sýrii je stratou pre Sýriu, Rusko, Irán aj Čínu. USA a ich
zástupná armáda zostáva v súčasnosti najväčšou hrozbou pre
svetový mier a prosperitu na planéte Zem. Multipolárny svet musí
akceptovať realitu, že prebieha tretia svetová vojna, v ktorej sa
postupne všetci stanú terčom útokov zo strany Spojených štátov,
ktoré strácajú svoju moc, ale stále majú k dispozícii svoje
„superzbrane“

 VIDEO: Džihádisti a teroristi podporovaní Západom zvrhli v Sýrii
vládu Bašára Asada. Militanti začali vstupovať do sýrskej metropoly
Damask. Sýrsky prezident údajne opustil krajinu

 Džihádisti a teroristické skupiny podporované Západom, ktorý sa
dlhodobo usiluje zvrhnúť sýrskeho prezidenta Bašára Asada, sa
nachádzajú v blízkosti sýrskeho hlavného mesta Damask. Sýrska
armáda vytvorila okolo mesta nepreniknuteľný kordón. Šéf ruskej
diplomacie Lavrov využívanie teroristov na geopolitické ciele označil
za neprijateľné. Turecký prezident Erdogan ich podporil

 VIDEO: Ukrajina, USA & ich spojenci pomáhajú islamistickým
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teroristom v Sýrii, vyhlásil ruský veľvyslanec pri OSN Vasilij
Nebenzja a obvinil ukrajinskú vojenskú tajnú službu GUR z
organizovania dodávok zbraní teroristickej skupine Haját Tahrír aš-
Šám napojenú na al-Káidu. Poslanec Hlasu Migaľ prednedávnom
banderovským pozdravom „Sláva Ukrajine“ vyjadroval podporu
zločineckému režimu v Kyjeve

 VIDEO: Proces demise americké moci Pax Americana ve světě se
urychluje. Potvrzuje to pokus o palácový převrat v Jižní Koreji a
pětihodinové stanné právo vyhlášené a poté zrušené prezidentem i
potlačení pokusu o Majdan v Gruzii. A vypadá to, že ani v Sýrii se
nepodaří neoconům donutit Rusko k přesunu jednotek z Ukrajiny

 Irán je pripravený poslať Sýrii svojich vojakov, aby odrazil útok
islamistických extrémistov, ktorých na destabilizáciu Blízkeho
východu vo svojej hybridnej vojne využívajú USA a Izrael. Putin v
telefonickom rozhovore s Erdoganom zdôraznil potrebu ukončiť
agresiu voči sýrskemu štátu a vyzval Turecko, aby na to využilo
všetky svoje kapacity

 Sýrsky prezident Asad označil vyčíňanie teroristov na severe Sýrie
za snahu o prekreslenie mapy podľa želania USA a Západu. Rusko
a Irán mu prisľúbili bezpodmienečnú podporu. Zelenského režim
spolupracujúci s islamskými terorisickými skupinami v Afrike
medzitým obvinil Rusko a Irán za eskaláciu konfliktu v Sýrii

 VIDEO: Islamistická teroristická skupina Haját Tahrír aš-Šám
napojená na al-Káidu zaútočila v Sýrii na vládou kontrolované
územie. Militanti obsadili letisko v Aleppe i mestá v okolí. Irán hovorí
o teroristickej ofenzíve a „americko-sionistickom“ sprisahaní, ktorého
účelom je v spolupráci s teroristami zaútočiť proti Asadovej vláde,
ktorá podporuje palestínsku otázku. Sýrsky prezident prisľúbil, že
jeho krajina porazí všetkých teroristov aj ich podporovateľov. Sýrskej
armáde priši na pomoc Rusi, ktorí bombardovali militantom ich
pozície

 VIDEO: V Libanone došlo k sérii koordinovaných výbuchů malých
komunikačních zařízení, tzv. pagerov. Útoky byly zaměřeny najmä

https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajina-usa-a-ich-spojenci-pomahaju-islamistickym-teroristom-v-syrii
https://www.infovojna.bz/article/video-proces-demise-americke-moci-pax-americana-ve-svete-se-urychluje
https://www.infovojna.bz/article/iran-je-pripraveny-poslat-syrii-svojich-vojakov-aby-odrazil-utok-islamistickych-extremistov-ktorych-na-destabilizaciu-blizkeho-vychodu-vo-svojej-hybridnej-vojne-vyuzivaju-usa-a-izrael
https://www.infovojna.bz/article/syrsky-prezident-asad-oznacil-vycinanie-teroristov-na-severe-syrie-za-snahu-o-prekreslenie-mapy-podla-zelania-usa-a-zapadu
https://www.infovojna.bz/article/video-islamisticka-teroristicka-skupina-hajat-tahrir-as-sam-napojena-na-al-kaidu-zautocila-v-syrii-na-vladou-kontrolovane-uzemie
https://www.infovojna.bz/article/video-v-libanone-a-v-syrii-doslo-k-serii-koordinovanych-vybuchov-pagerov-za-exploziami-je-udajne-izraelska-tajna-sluzba-mosad
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na příslušníky organizácií Hizballáh. Za explóziami je izraelská tajná
služba Mosad
Zobrazit další

Diskusia (Pripojiť sa do diskuse je možné jen po registraci a následném prihlásení do účtu.)

UPOZORNENIE:
Vážení diskutéri, podle zákonů Slovenskej republiky sme povinni na
požádání orgánov činných v trestním konaní poskytnout všechny
informace zozbierané o váš systém (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosím vás proto, abyste do diskuze na naší stránce nevložili
také komentáře, které by naplnit skutkovou podstatu niektorého z
trestných činů uvedených v Trestnom zákoně. Medzi také příspěvky
patria komentáre rasistické, podnecující k násiliu nebo nenávisti na
základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, viery a náboženství,
politického či jiného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu,
príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne. 

 Zároveň poskytneme všem diskutujícím, že v diskusii
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočovanie sa a používání vulgarizmov.

Adam Repkovský12. 12. 2024 15:45:46
Biden, Harisová za 18, Trump bez 2 za 20.

Emil Pokorný2024-12-12 17:11:15
proč by mal buď pravdu, veď je to politik

Bob Boby12. 12. 2024 17:29:54
...ake to překvapení...

https://www.infovojna.bz/article/video-v-libanone-a-v-syrii-doslo-k-serii-koordinovanych-vybuchov-pagerov-za-exploziami-je-udajne-izraelska-tajna-sluzba-mosad
javascript://
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Ukrajinští vojáci v Kursku zůstávají těžké ruské protioenzivě,
smysl v operaci nevidí: „Kus po kousku nás ničí“
V době, kdy se Ukrajina chystá na příchod Donalda Trumpa do
Bílého domu, frustrace ukrajinských vojáků v Kurské oblasti sil.
Vyčerpaní vojáci navíc zůstávají neustále se obnovujícím
ruským silám, které se podobně jako na jiných frontách válečné
války stávají obětí ruské strategie „mlýnku na maso“. 1

Kremeľ prisľúbil odvetnú reakciu ruskej armády na nejnovější
útok americkými ďalekonosnými rakteami ATACMS na území
Ruska. Cieľom má byť zariadenie, ktoré má pre Kyjev
mimoriadny strategický význam
Ruská armáda určite odpovie na nedávný útok raketami
ATACMS na svoje letisko v Taganrogu, povedal vo štvrtok
novinárom hovorca Kremľa Dmitrij Peskov. Nedávný útok
Ukrajiny na vojenské letiště v Taganrogu s použitím rakiet
ATACMS byl podle názoru ruských orgánových iniciativ, které
byly v závěrečné fázi dohody. Podľa tohto zdroje ruský prezident
Vladimír Putin považuje tento incident za priamu provokaci a
stratu poslední naděje na konštruktívny dialóg s kyjevským
režimem. 3

https://www.infovojna.bz/article/ukrajinsti-vojaci-v-kursku-celi-tezke-ruske-protiofenzive-smysl-v-operaci-nevidi-kus-po-kousku-nas-nici
https://www.infovojna.bz/article/ukrajinsti-vojaci-v-kursku-celi-tezke-ruske-protiofenzive-smysl-v-operaci-nevidi-kus-po-kousku-nas-nici#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/kremel-prislubil-odvetnu-reakciu-ruskej-armady-na-najnovsi-utok-americkymi-dalekonosnymi-rakteami-atacms-na-uzemie-ruska-cielom-ma-byt-zariadenie-ktore-ma-pre-kyjev-mimoriadny-strategicky-vyznam
https://www.infovojna.bz/article/kremel-prislubil-odvetnu-reakciu-ruskej-armady-na-najnovsi-utok-americkymi-dalekonosnymi-rakteami-atacms-na-uzemie-ruska-cielom-ma-byt-zariadenie-ktore-ma-pre-kyjev-mimoriadny-strategicky-vyznam#mdsqs
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Robert F. Kennedy mladší chce výměnou nevěsty do funkce
námestní šéfa americké spravodajskej služby vyskúšať svoju
pravdu, že vraždu jeho strýka a bývalého prezidenta USA
Johna F. Kennedyho organizovala CIA
Donald Trump krátko po tom, ako ho RFK Jr. v auguste tohto
roku podporil v kandidatúre na prezidenta USA, prisľúbil, že
prostredníctvom novej prezidentskej komisie odtajní posledné
dokumenty týkajúce sa vraždy JFK. 4

VIDEO: Víťez 1. kola zrušených prezidentských voleb v
Rumunsku potvrdil obrovský nátlak z NATO & EU na
rumunskou vládu. Nezávislý a protiválečný kandidát na
prezidenta Calin Georgescu promluvil o pozadí okolností
zrušení voleb rumunské hlavy státu
Rumunský prezidentský kandidát Calin Georgescu potvrdil, že
rumunská vláda čelila podle jeho slov obrovskému nátlaku z
NATO a EU, aby volby zrušili, protože západní elity chtějí zhatit
mírové urovnání války na Ukrajině. 0

https://www.infovojna.bz/article/robert-f-kennedy-mladsi-chce-vymenovanim-svojej-nevesty-do-funkcie-namestnicky-sefa-americkej-spravodajskej-sluzby-dokazat-pravdu-ze-vrazdu-jeho-stryka-a-byvaleho-prezidenta-usa-johna-f-kennedyho-organizovala-cia
https://www.infovojna.bz/article/robert-f-kennedy-mladsi-chce-vymenovanim-svojej-nevesty-do-funkcie-namestnicky-sefa-americkej-spravodajskej-sluzby-dokazat-pravdu-ze-vrazdu-jeho-stryka-a-byvaleho-prezidenta-usa-johna-f-kennedyho-organizovala-cia#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-vitez-1-kola-zrusenych-prezidentskych-voleb-v-rumunsku-potvrdil-obrovsky-natlak-z-nato-a-eu-na-rumunskou-vladu
https://www.infovojna.bz/article/video-vitez-1-kola-zrusenych-prezidentskych-voleb-v-rumunsku-potvrdil-obrovsky-natlak-z-nato-a-eu-na-rumunskou-vladu#mdsqs
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Zelenskyj podľa Orbána odmietol maďarský návrh na
vianočné prímerie a výmenu zajatcov s Ruskom
Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj v stredu kritizoval
maďarského premiéra Viktora Orbána, ktorý telefonicky
diskutoval o vojne na Ukrajine s ruským lídrom Vladimirom
Putinom. 5

„Obchodná dohoda EÚ s krajinami Latinskej Ameriky zásadne
zníži konkurencieschopnosť európskych poľnohospodárov a
potravinárov!“, varuje Slovenská poľnohospodárska a
potravinárska komora. Chmelár ju označil za najhoršiu správu
pre slovenské poľnohospodárstvo a monštrum, ktoré zničí
domáce poľnohospodárstvo a naše vlastné sociálne a
environmentálne štandardy. Premiér Fico však hovorí pravý
opak. Jeho exporadcu šokuje, že predseda Smeru sa
vyjadruje ako tí najodpornejší neoliberáli typu von der
Leyenová a Mikloš. „Ako môže niečo také vypustiť z úst
človek, ktorý sa hlási k sociálnej demokracii a ktorý hlása tézy
“Slovensko na prvom mieste”, či “nezávislá a suverénna
zahraničná politika”?
O dohode Mercosur budú už tento štvrtok a piatok na
dvojdňovom rokovaní na Štrbskom Plese hovoriť aj zástupcovia
agropotravinárskych samospráv krajín V4. Očakáva sa
jednohlasné odmietnutie Mercosuru a spoločná výzva pre Radu
EÚ, Európsky parlament a jednotlivé národné vlády z
Vyšehradského regiónu. 4

https://www.infovojna.bz/article/zelenskyj-podla-orbana-odmietol-madarsky-navrh-na-vianocne-primerie-a-vymenu-zajatcov-s-ruskom
https://www.infovojna.bz/article/zelenskyj-podla-orbana-odmietol-madarsky-navrh-na-vianocne-primerie-a-vymenu-zajatcov-s-ruskom#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/obchodna-dohoda-eu-s-krajinami-latinskej-ameriky-zasadne-znizi-konkurencieschopnost-europskych-polnohospodarov-a-potravinarov-varuje-sppk
https://www.infovojna.bz/article/obchodna-dohoda-eu-s-krajinami-latinskej-ameriky-zasadne-znizi-konkurencieschopnost-europskych-polnohospodarov-a-potravinarov-varuje-sppk#mdsqs
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Aj slovenská justícia, ktorá desaťročia ustupovala
mediálnemu teroru, nesie podľa bývalého šéfa
kontrarozviedky SIS zodpovednosť za mediálny teror
Bývalý novinár a exriaditeľ kontrarozviedky Slovenskej
informačnej služby Peter Tóth vo svojejj glose v piatich bodoch
reaguje na sústavné pogromy, lynč a očierňovaciu kampaň zo
strany žoldnierov Progresívneho Slovenska pôsobiacich v
Denníku N. 3

Ukrajina útočila na ruské vojenské letisko americkými
raketami ATACMS. Ruská armáda už chystá odpoveď. Podľa
USA čoskoro príde ďalší útok ruskými nadzvukovými raketami
Orešnik
"Tento útok západnými zbraňami dlhého doletu nezostane bez
odpovede a podniknú sa primerané opatrenia," reagovalo vo
svojom vyhlásení ruské ministerstvo obrany po útoku
americkými ďalekonosnými raketami. 12

https://www.infovojna.bz/article/aj-slovenska-justicia-ktora-desatrocia-ustupovala-medialnemu-teroru-nesie-podla-byvaleho-sefa-kontrarozviedky-sis-zodpovednost-za-medialny-teror
https://www.infovojna.bz/article/aj-slovenska-justicia-ktora-desatrocia-ustupovala-medialnemu-teroru-nesie-podla-byvaleho-sefa-kontrarozviedky-sis-zodpovednost-za-medialny-teror#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/ukrajina-utocila-na-ruske-vojenske-letisko-americkymi-raketami-atacms
https://www.infovojna.bz/article/ukrajina-utocila-na-ruske-vojenske-letisko-americkymi-raketami-atacms#mdsqs
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Telefonát Orbána s Putinom, v ktorom maďarský premiér
nabádal ruského lídra na spoločné hľadanie diplomatického
riešenia konfliktu na Ukrajine, podľa Zelenského podkopáva
jednotu v Európe
Vladimir Putin v telefonickom rozhovore s Viktorom Orbánom
vzhledem k aktuálnímu deštruktivnímu postoji kyjevského
režimu vylúčil možnost mierového řešení vojenského konfliktu
na Ukrajine. 3

„Sme v kontaktu s tými, kteří mají aktuální situaci v Sýrii pod
kontrolou,“ prohlásil hovorca Kremľa Dmitrij Peskov
"Rusko splnilo svoju úlohu a Asadovo vedenie potom pracovalo
na rozvoji krajiny. Ďalší vývoj však viedol k situaci, která je nyní.
A teraz treba vycházet z reality, která existuje na mieste," uvedl
hovorca ruského prezidenta. 1

https://www.infovojna.bz/article/telefonat-orbana-s-putinom-v-ktorom-madarsky-premier-nabadal-ruskeho-lidra-na-spolocne-hladanie-diplomatickeho-riesenia-konfliktu-na-ukrajine-podla-zelenskeho-podkopava-jednotu-v-europe
https://www.infovojna.bz/article/telefonat-orbana-s-putinom-v-ktorom-madarsky-premier-nabadal-ruskeho-lidra-na-spolocne-hladanie-diplomatickeho-riesenia-konfliktu-na-ukrajine-podla-zelenskeho-podkopava-jednotu-v-europe#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/sme-v-kontakte-s-tymi-ktori-maju-aktualne-situaciu-v-syrii-pod-kontrolou-vyhlasil-hovorca-kremla-dmitrij-peskov
https://www.infovojna.bz/article/sme-v-kontakte-s-tymi-ktori-maju-aktualne-situaciu-v-syrii-pod-kontrolou-vyhlasil-hovorca-kremla-dmitrij-peskov#mdsqs
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Skupina ukrajinských vojáků se v Doneckej oblasti ocitla v
operačním obkľúčení
Ruská armáda rozšířila svou zónu kontroly severně od
Uspenovky a dobyla velké nepřátelské opevnenie. 0

Putin v telefonickém rozhovoru s Orbánom vzhledem k
aktuálnímu deštruktivnímu postoji kyjevského režimu vylúčil
možnost mierového řešení vojenského konfliktu na Ukrajine
Maďarský premiér Viktor Orbán v telefonátu s ruským lídrem
projevoval snahu o společné hledání politického a
diplomatického řešení ukrajinskej krize. 4

https://www.infovojna.bz/article/skupina-ukrajinskych-vojakov-sa-v-doneckej-oblasti-ocitla-v-operacnom-obkluceni
https://www.infovojna.bz/article/skupina-ukrajinskych-vojakov-sa-v-doneckej-oblasti-ocitla-v-operacnom-obkluceni#mdsqs
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